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ACTIONS 3PF
42, Avenue Marceau - 75008 PARIS - Téléphone 01 47 23 64 48 - Télécopie 01 47 23 93 88 Association Loi 1901
Objet : report des rencontres régionales de novembre 2014
Courrier adressé par mail et site INFOPRO-FINITION.COM

Paris, le 3 Novembre 2014
Mesdames et Messieurs,
Le bureau d’Actions 3PF, ainsi que le Comité de Pilotage du projet INFOPRO-FINITION ont décidé de reporter les rencontres régionales prévues initialement en novembre aux dates du :
· mercredi 25 Mars 2015 à NANTES, pour les régions Bretagne et Pays de la Loire ;
· et mercredi 1er Avril 2015 à LYON, pour les régions Auvergne et Rhône Alpes.
Nous remercions tous les enseignants et formateurs inscrits et leur présentons nos excuses pour ce report. Cette décision, nécessaire, a été prise pour les raisons suivantes :
· la mobilisation de la filière Fabricants-Distributeurs et Entreprises n’est pas encore suffisamment aboutie pour répondre pleinement à notre objectif et à notre volonté de réaffirmer le lien entre les différents systèmes de formation et les nouveaux développements des industriels par le biais des entreprises ; 
· la forme et le contenu des rencontres régionales n’étaient pas en complète cohérence avec l’idée initiale de renforcer les liens qui devraient naître de ces rencontres au travers des thèmes, des méthodes et des moyens d’animation mis à votre disposition. Le comité de pilotage a identifié une liste plus large de sujets rassembleurs qui sera soumise, sous quinzaine, à votre consultation pour en définir l’ordre de priorité ;
· ce projet national et novateur a l’ambition d’ouvrir la voie à de nouvelles synergies entre les acteurs de la filière et à ce titre se doit d’être exemplaire.

Nous espérons que vous comprendrez les motivations de ce report et comptons sur une mobilisation renouvelée de votre part pour en assurer le plein succès.
Dans l’attente de notre prochaine rencontre,
Veuillez agréer, Mesdames et Messieurs, nos cordiales salutations.

Les membres du Bureau de 3PF
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